Soluciones de las preguntas de test correspondientes a las pruebas presenciales de
febrero de 2011
Asignatura: EL MARCO EMPRESARIAL DE LA UNION EUROPEA
Optativa de la Diplomatura de CC. Empresariales (COD.: 65308)
Departamento de Economia Aplicada e Historia Econémica

Facultad de CC. Econdmicas y Empresariales
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(1) Respecto a la pregunta 26 de modelo B, la respuesta que se ha dado por correcta es
la D porque es la mas valida de las opciones que se proponen. No obstante, en la
respuesta deberia aparecer “caracter unilateral” y no “caracter bilateral”. Para no
perjudicar a ningdn alumno se van a dar por validas todas las opciones y se

revisaran las notas de los que contestaron el modelo B.




